



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ, ЖИТЛОВОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Незалежності, 7, м. Івано-Франківськ, 76018, тел.: (0342) 53-22-12, e-mail: dkgmvk@ukr.net, код ЄДРПОУ 37794186

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління сталим розвитком територій»

підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

В сучасних умовах важливого значення набувають зміни, що пов'язані з соціальними, економічними та екологічними проблемами. Проблеми сталого розвитку територій можна вирішити саме завдяки здійсненню ефективного публічного управління та адміністрування, як на державному, так і на місцевому рівні. Зокрема, глобалізація соціально-економічних відносин свідчить про важливість удосконалення публічного управління та адміністрування в напрямку забезпечення сталого розвитку територій. Освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій», що реалізується в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника на кафедрі управління та бізнес-адміністрування розроблена для вирішення окреслених проблем та досягнення сталого розвитку територій.

Однією з головних переваг цієї програми є її акцент на сталому розвитку територій. Вона допомагає студентам зрозуміти важливість збалансованого підходу до економічного, соціального та екологічного розвитку територій. Освітньо-професійна програма включає в себе вивчення стратегій та

інструментів, що сприяють сталому розвитку, а також розглядає питання екологічної стійкості, енергоефективності та використання природних ресурсів.

Іншим важливим аспектом цієї програми є практичний підхід до навчання. Студенти мають можливість застосувати свої знання на реальних проектах, співпрацюючи з місцевими органами влади та громадськими організаціями. Це надає їм цінного досвіду роботи в сфері публічного управління і допомагає розвинути практичні навички, які можна застосувати в майбутній професійній діяльності.

Викладацький склад освітньо-професійної програми «Публічне управління сталим розвитком територій», що реалізується на кафедрі управління та бізнес-адміністрування, є висококваліфікованим і має багатий досвід у сфері публічного управління та сталого розвитку. Крім того, програма сприяє створенню мережі контактів, оскільки студенти мають можливість спілкуватися та співпрацювати з однодумцями та фахівцями в цій галузі. Необхідно зазначити, що ця програма вимагає від студентів високого рівня зосередженості, самодисципліни та активної участі. Вона включає в себе інтенсивне навчання, проходження практики та підготовку кваліфікаційної роботи.

Оскільки на сьогоднішній день виникає необхідність для фахівців з публічного управління та адміністрування у набутті знань і навиків щодо особливостей фінансування сталого розвитку територій, а також поглибленні вміння спілкуватися англійською мовою, то вважаю за доцільне ввести у структуру даної освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти таку обов'язкову компоненту, як «Public Financing of Sustainable Development of the Territory».

Розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Заступник міського голови - директор
Департаменту інфраструктури,
житлової та комунальної політики
Івано-Франківської міської ради

24.03.2023р.



Михайло СМУШАК